

# 以考促学,开展脱贫攻坚知识测试 登封教体系统促提脱贫攻坚能力

本报讯 为进一步落实登封市驻村工作领导小组下发的《登封市扶贫干部脱贫攻坚能力提升专项方案》,强化教体系统全体帮扶责任人对精准扶贫各项政策、理论、知识的掌握程度,提高脱贫精准度和扶贫成效,11月8日,登封市教体局组

织全体帮扶责任人进行“大推进、大提升、大比拼”活动脱贫攻坚知识测试。

本次测试内容涉及帮扶对象基本情况、脱贫攻坚知识、扶贫工作“三位一体”“七改一增”“两率一度”、教育资助政策等内容。旨在以考促学、以考代

训,加强帮扶责任人对精准扶贫政策的掌握,使帮扶责任人扶贫走访、政策宣讲更有指导性,更有针对性,提高帮扶能力和帮扶质量。

通过测试,极大地促进了全体帮扶责任人的学习、工作积极性,进一步认识到工作中

的不足,以便及时“充电”提升,既加强了全体帮扶责任人对精准扶贫政策的掌握,又提高了帮扶人的政策理论水平和履职能力,为登封市脱贫攻坚工作打下了坚实的基础。

登封融媒记者 孙淑霞  
通讯员 武振亚

## 2018年郑州市社会体育指导员继续教育第三期培训开班

本报讯 为加强登封市社会体育指导员队伍建设,充分发挥社会体育指导员在全民健身活动中的骨干作用,推动体育强市和健康中原建设,11月6日上午,2018年郑州市社会体育指导员继续教育培训班第三期开班仪式在小龙武院多功能报告厅举行,来自郑州市15个县(市、区)的200余名基层社会体育指导员参加了此次培训。

登封融媒记者 孙淑霞

## 27名美国中小学校长来登封学校交流

本报讯 让“汉语桥”真正架起中美双方的友谊之桥,11月7日,2018年汉语桥——美国校长访华团中美校长交流会在登封市举行。

由美国大学理事会萨拉·奥罗斯基、赛琳娜·康托尔带领的27名美国中小学校长访华团成员,先后到嵩山少林武术职业学院和登封市书院河路小学,进入学生课堂,观摩教学教研,体验中华传统文化,就学校建设管理、教师专业发展、创新人才培养等内容与中方校长、师生们进行了深入交流。

目前,河南省与美国共合作举办中外合作办学项目和机构55

个,积极参与中美人文交流机制活动,推动开展中美“千校携手”项目,推进省内第一批13所项目学校开展实质性交流合作。同时,启动第二批9所项目学校开展交流合作;积极推动中美高校、学术机构间的学术交流。

汉语国际推广方面,目前河南省共承办7所孔子学院(课堂),其中5所设在美国;每年选派汉语教师和志愿者赴美国进行汉语国际推广工作;“武林汉韵”巡演团赴美国20多个州,巡演60余场,观众数万人。

登封融媒记者 孙淑霞  
通讯员 武振亚



## 登封中小學生球类运动会羽毛球比赛落幕

本报讯 11月10日~11日,由登封市教育体育局主办的2018年登封市中小學生球类运动会羽毛球比赛在实验高中体育馆举办。本次比赛共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个单项比赛,来自全市21支初中代表队和5支高中代表队共200余名运动员参赛。比赛历时2天,初中组采用淘汰制竞赛办法,高中组采用循环制竞赛办法,经过175场比赛的激烈角逐,最终分别由东华镇中心学校、市直一初中、菜园路初中夺得初中组团体冠军、亚军、季军;实验高中、登封中专、登封一中夺得高中组团体冠军、亚军、季军。

登封融媒记者 孙淑霞

## 登封市教体局戏曲教师专业技能培训在磴槽艺校举行 传承戏曲 老师先行“充电”

本报讯 11月2日,由登封市教育体育局组织的戏曲进校园专业教师基本技能培训在磴槽艺校举行,该市部分幼儿教师和中小学音乐教师参加了本次培训。

在为期一天的培训中,与会人员先后观摩欣赏了由磴槽艺校学生展演的戏曲节目,在

专业教师的指导下对戏曲基础知识、戏曲发展简史、戏曲种类及河南主要剧种、戏曲的唱念坐打和生旦净末丑等知识进行了系统学习。磴槽艺校的老师又结合实践,分组给与会教师们讲解了一些具有代表性的戏曲名段。

经过学习培训,与会的老师们不仅近距离感受了优秀传统文化的魅力,也提升了戏曲专业技能素养,为登封市对幼儿园、中小学学生进行戏曲知识普及,储备了师资力量。

据悉,登封市教体局除市政府已安排的市豫剧团进行部

分中小学演出外,拟将幼儿教师和中小学音乐教师分期分批有计划地进行戏曲专业技能培训,在师资力量达到一定水平后,在该市范围内,对幼儿园、中小学学生进行戏曲知识普及,普学一些唱段。

登封融媒记者 孙淑霞

## 高三第一轮复习备考专家讲座开讲

本报讯 11月10日上午,登封市教体局组织高三第一轮复习备考讲座开讲。讲座特邀郑州外国语学校高三各学科备课资深教师作专题讲座,讲座在登封一中、实验高中、嵩阳高中三所高中分学科同时进行。专家们就如何进行学高效备考进行了分享、交流与研讨,讲座内容接地气,方法可操作。专家们还结合2018年全国高考试题分析,提出了今年第一轮复习的策略与建议。在互动环节,听课老师们将自己在教育教学中的困惑和问题当场提出,专家们都作了很好的解答和反馈。

通讯员 武振亚

## 登封市教体系统廉政教育课堂在菜园路初中举行 结合实际 加强廉洁学校建设

本报讯 10月31日上午,登封市教体系统廉政教育课堂在菜园路初中报告厅举行。特邀登封市委党校梁占东老师授课。

会上,登封市教体局党组副书记申朝辉通报了今年该市教体系统的典型案例。登封市纪委监委派驻教体局纪检监察组组长陈晓娜就该市教体系统目前的问题进行了分析,并指出要全面加强学习,提高思想认识,从思想上要有敬畏感。同时要全面加强从严治党,基础在全面,关键在严,要害在治。

专题课上,梁占东以“打铁必须自身硬 把全面从严治党推向纵深”为主题,从“全面从严治党进入新时代”“新时代全

面从严治党客观性长期性复杂性”“新时代全面从严治党新要求新部署”等方面,列举了大量典型、鲜活的案例,对营造风清气正良好政治生态的重要性、紧迫性等作了深入浅出的分析和讲解,内涵丰富、观点鲜明、论述精辟,具有很强的针对性、指导性和启发性,对于指导教育系统党风廉政建设和教育行风、校风、教风、学风建设,特别是廉洁学校建设,具有重要的作用。

就落实好此次会议精神,会议要求,在以后的工作中要提高认识,夯实主体责任,务求实效。针对通报案件暴露出来的问题,结合自己的实际,认真反思,查漏补缺,写出心得体会于



11月10日前上报纪检信访室。

该局相关科室人员及各乡镇区办中心小学校长、后勤办主任,公办中小学校长、幼儿园园

长、总务主任;局直各单位校长、总务主任参加会议。

登封融媒记者 孙淑霞  
通讯员 武振亚

## 嵩阳办蓓蕾幼儿园举行冬季运动会

本报讯 近日,嵩阳办蓓蕾幼儿园举行冬季亲子运动会。该园以“家园互动显和谐,游戏运动真快乐”为主题,以亲子游戏为主要形式开展了各项健体活动。

通过幼儿和家长一起进行比赛,增进了家长和孩子之间的情感交流,让家长真正通过幼儿的表现看到孩子不断成长、不断进步。家长们纷纷表示,运动会不仅培养孩子勇敢自信的个性,也为家校之间的沟通架起了桥梁,更为家庭的亲子互动打造了一个平台。

通讯员 李瑞红 刘松霞